

BOSNA I HERCEGOVINA

MINISTARSTVO ZA LJUDSKA
PRAVA I IZBJEGLICE



МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА
ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ

Broj: 03-07-2373-11/18
Sarajevo, 04.03.2019. godine

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), *Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine*, d o n o s i

PROGRAM RADA MINISTARSTVA ZA LJUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU

I - UVOD

Opšti cilj/Principi razvoja: Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboľšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični ciljevi

1.1. Zaštita ljudskih prava građana Bosne i Hercegovine, lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i zaštita ravnopravnosti polova u Bosni i Hercegovini

1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

PROGRAMI

1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova

1.1.1.1 Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u Bosni i Hercegovini

1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola

1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i readmisija

1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS

1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom

1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje

1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom

1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu

1.2.1.2 Jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

PROGRAM 1.1.1 Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova

1.1.1.1 Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u Bosni i Hercegovini

U okviru programskih i planskih aktivnosti najvažnija aktivnost vezana je za izradu i usklađivanje zakona i podzakonskih akata iz oblasti ljudskih prava u skladu sa Zakonom o zabrani diskriminacije Bosne i Hercegovine i preporukama međunarodnih tijela, kontinuirani rad na pristupanju međunarodnim ugovorima, usklađivanje sa međunarodnim i EU standardima i sa Zakonom o zabrani diskriminacije Bosne i Hercegovine te ispunjenje međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine u pogledu izvještavanja međunarodnih tijela o ostvarenom napretku. Dio ovih aktivnosti je i učestvovanje predstavnika Bosne i Hercegovine u međunarodnim i regionalnim aktivnostima i u oblasti ljudskih prava. Aktivnosti u planskom periodu za 2019-2021. godinu odnose se na: Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u Bosni i Hercegovini koji će obuhvatiti program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u Bosni i Hercegovini za period 2018/2022, Izvještaj o provođenju Akcionog plana za suzbijanje diskriminacije, Izvještaj o radu koordinacijskih i savjetodavnih tijela iz oblasti ljudskih prava, Izvještaj o provođenju Akcionog plana za djecu, Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u Bosni i Hercegovini, Sačinjavanje izvještaja po međunarodnim dokumentima u oblasti ljudskih prava, Izvještaj o prezentaciji izvještaja Bosne i Hercegovine i zaključnim zapažanjima i preporuka međunarodnih tijela, organizovanje monitoring posjeta međunarodnih tijela Bosni i Hercegovini i sačinjavanje Izvještaja vlasti Bosne i Hercegovine po preporukama i komentarima međunarodnih tijela, učestvovanje u radu stručnih tijela na međunarodnom, evropskom i regionalnom nivou, Izvještaj o implementaciji ugovora sa vjerskim zajednicama, podrška radu mješovitih komisija u saradnji sa vjerskim zajednicama, podrška radu Vijeću za djecu Bosne i Hercegovine, Odboru za Rome, saradnja sa Vječem za nacionalne manjine, Izrada Okvirnog Akcionog plana za Rome i izrada izvještaja o implementaciji, izrada izvještaja o realizaciji Akcionog plana Bosne i Hercegovine o obrazovnim potrebama Roma, Izvještaj o utrošku grant sredstava namijenjenih

realizaciji Akcionog plana za Rome, Dodjela grantova za MKCK, Međureligijski vijeću BiH, organizacijama za podršku žrtvama trgovine ljudima, osoba sa invaliditetom, udruženjima nacionalnih manjina, Jevrejskoj zajednici za obilježavanje dana žrtava Holokausta i druge aktivnosti vezane za rad na predstavkama i žalbama građana.

Zastupnik/agent Vijeća ministara Bosne i Hercegovine pred Evropskim sudom za ljudska prava i Ured zastupnika uspostavljeni su Odlukom o zastupniku/agentu Vijeća ministara Bosne i Hercegovine pred Evropskim sudom za ljudska prava i Uredu zastupnika/agenta Vijeća ministara Bosne i Hercegovine pred Evropskim sudom za ljudska prava.

Zastupnik zastupa Vijeće ministara Bosne i Hercegovine pred Evropskim sudom u skladu s Evropskom konvencijom za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda i dodatnim Protokolima. Komunikacija između Bosne i Hercegovine i Evropskog suda odvija se putem zastupnika. U postupku pred Evropskim sudom, zastupnik je ovlašten pregovarati sa strankama u cilju postizanja prijateljske nagodbe prema članu 39. Evropske konvencije. Također, zastupnik Vijeća ministara brine se o izvršenju presuda Evropskog suda za ljudska prava i o tome redovno izvještava Vijeće ministara Bosne i Hercegovine i Komitet ministara Vijeća Evrope.

Ured zastupnika je osnovan za obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe zastupnika Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Ured prati domaće i međunarodne propise koji se odnose na zaštitu ljudskih prava, te prati i analizira domaću sudsku praksu i praksu Evropskog suda za ljudska prava u Strasbourgu.

1.1.1.2 Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola

Aktivnosti Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine će se bazirati na strateškim ciljevima **Gender akcionog plana za Bosnu i Hercegovinu, za period 2018.-2022.godine (GAP)**, kao strateškog dokumenta za uvođenje ravnopravnosti polova u sve oblasti javnog i privatnog života. Aktivnosti se odnose na stručnu podršku institucijama u procesu uvođenja principa ravnopravnosti polova u prioritarnim oblastima GAP-a Bosne i Hercegovine, usklađivanje zakona i podzakonskih akata sa Zakonom o ravnopravnosti polova u Bosni i Hercegovini, praćenje primjene domaćih i međunarodnih standarda za ravnopravnost polova, edukativne i promotivne aktivnosti za podizanje svijesti stručne i šire javnosti, te sveukupnu koordinaciju provedbe GAP-a Bosne i Hercegovine, kroz podršku radu Koordinacionog odbora institucija Bosne i Hercegovine za praćenje provedbe GAP Bosne i Hercegovine. Takođe, nadležnost Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je koordinacija, provođenje i praćenje sektorskih strategija i akcionih planova iz ove oblasti: **Akcionog plana za implementaciju UN Rezolucije 1325 "Žene, mir i sigurnost" za Bosnu i Hercegovinu za period 2018.-2022. godine** uz podršku radu Koordinacionog odbora za praćenje provedbe ovog plana. Značajna oblast na kojoj će raditi Ministarstvo je implementacija i izvještavanje prema Istanbulskoj konvenciji u Bosni i Hercegovini i koordinacija radom Odbora za praćenje provedbe i izvještavanje po Istanbulskoj konvenciji i femicidu u Bosne i Hercegovini. Važan segment rada, u okviru

provedbe gore navedenih strateških dokumenata će i dalje biti jačanje saradnje i partnerstva na regionalnom i međunarodnom nivou, te sa organizacijama civilnog društva i akademskom zajednicom. Ove aktivnosti uključuju razmjenu informacija, iskustava i dobrih praksi, kao i planiranje i provođenje zajedničkih aktivnosti i projekata. Pored toga, Ministarstvo će koordinirati i voditi sljedeće projekte koje finansiraju međunarodni donatori:

- Jačanje kapaciteta institucija za ravnopravnost polova u oblasti rodno zasnovanog nasilja, finansiran od strane USAID-a
- FIGAP 2 program (2018-2021.) - finansijski mehanizam za implementaciju Gender akcionog plana u Bosni i Hercegovini, finansiran od strane švedske SIDE

1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i readmisija

1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII DMS

U cilju realizacije prava iz Aneksa VII DMS-a, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine će nastaviti koordinirati niz aktivnosti u vezi s obnovom i rekonstrukcijom stambenih jedinica izbjeglica iz Bosne i Hercegovine, raseljenih osoba i povratnika, elektrifikacije, obnove komunalne i socijalne infrastrukture na prostorima gdje žive raseljene osobe i povratnici, te aktivnosti na unaprjeđenju monitoringa realizacije svih projekata u funkciji povratka. U svrhu realizacije prava iz Aneksa VII DMS, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice, kao vodeća institucija za provođenje projekata koji se finansiraju iz kreditnih i donatorskih sredstava, zaduženo je za koordinaciju i monitoring projekata koje implementiraju nadležna entitetska ministarstva i Odjeljenje Brčko Distrikta a Fond za povratak BiH vrši finansijsku realizaciju istih.

- Projekat rekonstrukcije stambenog fonda OPEC OFID 1376P koji se finansira iz kreditnih sredstava OPEC-OFID Razvojnog fonda. Ukupna procijenjena vrijednost Projekta iznosi 7 miliona \$, istim je predviđena obnova cca 480 stambenih jedinica na području 49 opština i Brčko Distrikt. Po ovom Projektu do sada je završena obnova 431 stambene jedinice. U 2019. godini planirana je obnova cca 45 stambene jedinice, te okončanje kompletnog programa u skladu sa odobrenim kreditnim sredstvima kao i odlukama Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine.

- Projekat obnove stambenih jedinica raseljenih osoba u Bosni i Hercegovini koji se finansira iz kreditnih sredstava na osnovu potpisanog Međunarodnog sporazuma o kreditu između Bosne i Hercegovine i Saudijskog fonda za razvoj (SFD 4/560). Ukupna procijenjena vrijednost Projekta iznosi 15 miliona \$, a istim je predviđena obnova 901 stambenog objekta za 4000 korisnika na području 83 opštine i Brčko Distrikt. U 2018. godine završeno je 338 stambenih objekata. U 2019. godini planirana je obnova 135 stambenih jedinica. Završetak realizacije Projekta planiran je 2020. godine.

- Za Državni projekat stambenog zbrinjavanja (DPSZ) u vezi s Regionalnim stambenim programom do sada je odobreno 6 pod-projekata DPSZ za koje su ukupni troškovi

procijenjeni na oko 146 miliona KM, od čega je iznos donacija 124 miliona KM ili 85% ukupnih procijenjenih troškova. Učešće Bosne i Hercegovine je 22 miliona KM ili 15%. U okviru ovih 6 pod-projekata planirano je osigurati stambeno zbrinjavanje za 3.200 najranjivijih porodica, odnosno oko 10.000 izbjeglih i raseljenih lica. U okviru Državnog projekta stambenog zbrinjavanja do sada je završena obnova/izgradnja 800 stambenih jedinica. U okviru ovog Programa u 2019. godini planiran je završetak obnove/izgradnje 760 stambenih jedinica.

Naprijed spomenute aktivnosti uključuju mnogobrojne pod aktivnosti kao što su: praćenje i identifikacija stanja i potreba na terenu u oblasti povratka (obilazak terena, kontinuirani kontakti s lokalnim zajednicama i nevladinim sektorom, prikupljanje i sistematizovanje podataka), analize i pripreme materijala na osnovu kojih će se donositi odluke o visini i dodjeli potrebnih sredstava, odabiru mikrolokacija/opština i korisnika, vrsti i obimu pomoći. Nakon donošenja odluka o rasporedu sredstava od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe, Ministarstvo će raspisati javne pozive i usaglasiti i izraditi normativno-pravna akta (memorandumi, sporazumi, ugovori) koja regulišu prava i obveze svih učesnika u implementaciji programa i projekata u funkciji povratka. Raseljene osobe i povratnici su svakako socijalno jedan od najugroženijih dijelova stanovništva, te u cilju smanjenja siromaštva i socijalne isključenosti ove populacije, Ministarstvo u narednom periodu, planira uspostavu i razvijanje sistema podrške u održivom povratku. Monitoring je sastavni dio projektnog ciklusa i ključni instrument upravljanja svakim projektom, a u slučaju realizacije Aneksa VII DMS i dio uspješne koordinacije procesom povratka na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine, te je neophodno i planirano raditi na njegovom unaprjeđenju. U tom smislu, u narednoj godini je putem regionalnih centara Ministarstva predviđen nastavak praćenja cjelokupnog procesa realizacije projekata u skladu sa procedurama definisanim Priručnikom za monitoring, a rezultat praćenja će biti donošenje izmjena i dopuna postojećih procedura, te donošenje novih, odgovarajućih akata kao korak naprijed ka još efikasnijem i sveobuhvatnijem monitoringu. Osim normativnih akata, unaprjeđenje monitoringa uključuje i nastavak razvoja baza podataka za monitoring, unaprjeđenje vrste i načina izvještavanja o cjelokupnom procesu realizacije projekata, te imajući u vidu obim i kompleksnost monitoringa, analizu i izradu prijedloga kadrovskog osnaživanja. Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2018. godinu u bužetu Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine su sredstva u iznosu od 2.131.000 KM, namijenjena za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS. Kao i predhodnih godina namjera Ministarstva je da i u narednom periodu obezbjedi ova sredstva u svom budžetu. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice u skladu sa Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine sa nadležnim entitetskim ministarstvima i Brčko distriktom Bosne i Hercegovine svake godine potpisuje Sporazum o udruživanju sredstava za finansiranje prava iz Aneksa VII DMS. Sredstva osigurana u budžetu Ministarstva se Odlukom o prenosu sredstava preraspoređuju na račun Fonda za povratak BiH, a o raspodjeli sredstava po iznosima i namjenama odlučuje Komisija za izbjeglice i raseljene osobe BiH. Prema Zakonu o izbjeglicama iz Bosne i Hercegovine i raseljenim osobama u Bosni i Hercegovini, administrativnu i tehničku podršku u radu Komisije za izbjeglice i rasejene osobe Bosne i Hercegovine pruža Ministarstvo za ljudska

prava i izbjeglice. U prvom kvartalu 2019. godine planirano je imenovanje novog saziva Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine te donošenje Odluke o imenovanju članova Komisije te Odluke o imenovanju promatrača o radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine je pokrenulo inicijativu za korištenje sredstava iz fonda EU integration facility u svrhu provođenja procesa mapiranja ranjivih kategorija, među kojima su i raseljene osobe i povratnici. Mapiranje će se raditi na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine u saradnji sa nadležnim institucijama entiteta Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine.

Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice pruža stručnu i administrativnu podršku u radu Koordinacionog tima za praćenje provedbe prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma. Član ispred Ministarstva predsjedava radom Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije Bosne i Hercegovine za provedbu Aneksa VII DMS, koja je zadužena da koordinira aktivnosti iz Revidirane strategije.

Ministarstvo jednom godišnje priprema Izvještaj o zbrinjavanju izbjeglica i stranaca pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini koji usvaja Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, te uskladu sa zaključkom Vijeća ministara najmanje jednom godišnje informira Parlamentarnu skupštinu Bosne i Hercegovine o napretku u predmetnoj problematici.

1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o readmisiji i zaštita lica pod međunarodnom zaštitom

Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave u Bosne i Hercegovine, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je nadležno za prihvata i zbrinjavanje, na period od 30 dana, bosanskohercegovački državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji. Osobe koje zatraže asistenciju Ministarstva za smještaj, zbrinjavaju se u Readmisioni centar u Mostaru, u kome mogu boraviti maksimalno 30 dana. Za vrijeme boravka u Readmisionom centru ovim osobama osigurava se smještaj, ishrana, higijenske potreštine, sistematski pregled prilikom prijema, psiho-socijalna pomoć i besplatna pravna pomoć. Na prijedlog Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u sklopu implementacije projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ faza III, biti će upućena na usvajanje u parlamentarnu proceduru nova „Strategija Bosne i Hercegovine za prihvata i integraciju državljana Bosne i Hercegovine koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji i Akcioni plan za period 2019-2022. godina“. U cilju uspostave i unaprjeđenja funkcionalnog i održivog sistema prihvata i integracije bosanskohercegovački državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji u 11 lokalnoj zajednici uspostavljeni su Lokalni readmisioni timovi, a od 1.7.2017. godine otpočela je implementacija 3. faze projekta u okviru kojeg je uključeno novih 10 lokalnih zajednica. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je u budžetu za 2018. godinu osiguralo iznos od 150.000 KM kao grant sredstva za podršku opštinama, uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji, a koja

su zbog migrantske krize koja je postala intenzivno prisutna od 18. 5. 2018. godine, prenamjenjena za potrebe zbrinjavanja migranata u IPC Salakovac. U Dokumentu okvirnog budžeta za 2019. godinu za potrebe migrantske krize je traženo 750.000 KM, a Vijeće ministara je Odlukom iz tekućih rezervi osiguralo 75.000 KM. u tekućoj godini (2018. godini). Trenutno u IPC Salakovac borave 244 migranata/tražitelja azila, a ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice im osigurava ishranu, higijenske potrepštine te vrši plaćanje svih drugih potreba u IPC Salakovac.

U narednom trogodišnjem periodu Ministarstvo će nastaviti sa osiguranjem sredstava za pomoć lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama uključenim u sistem prihvata i integracije bh državljana koji se vraćaju po osnovu sporazuma o readmisiji., koji će biti uvećan za 50.000,00 KM na prethodno odobreni budžet na godišnjem nivou.

U skladu sa Zakonom o ministarstvima i drugim tijelima uprave u Bosni i Hercegovini i Zakonom o azilu, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice osigurava ostvarivanje prava (informisanje o pravima, smještaj, rad, obrazovanje, zdravstvenu zaštitu, socijalnu pomoć i pomoć pri uključivanju u bosanskohercegovačko društvo) izbjeglica i osoba pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini nakon utvrđivanja njihovog statusa. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je u toku 2017. godine je donijelo podzakonske akte o stvarivanju prava na zdravstveno osiguranja, socijalnu pomoć, rad, obrazovanje i smještaj izbjeglica i osoba pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini. Sredstva za ostvarivanje prava izbjeglica i osoba pod supsidijarnom zaštitom u Bosni i Hercegovini i članova njihovih porodica, osiguravaju se u budžetu Ministarstva i kroz Podprojekat koji Ministarstvo za svaku budžetsku godinu potpisuje sa UNHCR-om. Ministarstvo upravlja Izbjegličko-prihvatnim centrom "Salakovac" u Mostaru, koji služi za organizovani smještaj izbjeglica i osoba pod supsidijarnom zaštitom koja nisu u stanju da sama osiguraju individualni smještaj.

1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je nadležno za utvrđivanje osnovnih načela koordiniranja aktivnosti, usklađivanja politika i planova organa vlasti Bosne i Hercegovine i Međunarodne zajednice u oblasti stambene politike, obnove i razvoja. Uz odgovarajuća zakonska rješenja za pristup pravima na stanovanje izbjeglica i raseljenih osoba kao jedne od najširih kategorija bosanskohercegovačkog stanovništva u potrebi za trajnim rješenjima uključujući i stambeno zbrinjavanje neophodno je provoditi aktivnosti na stambenom zbrinjavanju stanovništva u nepovoljnoj socijalnoj situaciji. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice koordinira provođenje projekta "Zatvaranje kolektivnih centara putem osiguranja javnih stambenih rješenja" L/D 1789 (2013), a implementaciju vrše resorna entitetska ministarstva i Odjeljenje Brčko Distrikta. Projekat se provodi na teritoriji 45 gradova/opština u Bosni i Hercegovini, a za cilj ima zatvaranje 121 kolektivnog centra. Provedbom istog će biti stambeno zbrinjeno preko 7200 osoba u 2611 stambenih jedinica. Vrijednost ovog projekta iznosi 104 miliona eura od čega 60 miliona eura kredit Razvojne banke Vijeća Evrope, a ostatak se finansira iz budžeta Bosne i Hercegovine, kao i doprinosa Bosne i Hercegovine u naturi te iz granta EU i CEB-a. U 2018. godini završena je izgradnja 4 zgrade sa 83 stambene jedinice. U

2019. godini planirana je izgradnja 650 stambenih jedinica. Trajanje realizacije Projekta je planirano do 2022. godine.

1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom

1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu

Aktivnosti Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice će se bazirati na Politici o saradnji sa iseljeništvom koju je Vijeće ministara Bosne i Hercegovine usvojilo na 99. sjednici održanoj 18.04.2017. godine.

Prvi strateški cilj Politike propisuje Razvoj pravnog sistema i institucionalnih kapaciteta što će biti realizovano kroz izradu Okvirne strategije saradnje sa iseljeništvom kao okvirnog dokumenta i važnog koraka u procesu uspostavljanja i uređenja odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom.

Vijeće ministara BiH je na 151. sjednici održanoj 01.08.2018. god donijelo je Odluku o formiranju Radne grupe za izradu Okvirne strategije saradnje sa iseljeništvom 2019-2023 kojom su uključene sve relevantne institucije. Strategijom će se urediti odnosi i postaviti pravne osnove za planiranje i regulisanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom, detaljnije urediti saradnja u oblastima koje zahvataju ključne segmente razvoja društva, te će se u tom smislu definirati prioritetni ciljevi, te izraditi akcioni plan.

1.2.1.2. Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom

Aktivnosti u dijelu koji se odnosi na jačanje saradnje Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom temelje se na Politici o saradnji sa iseljeništvom koju je Vijeće ministara Bosne i Hercegovine usvojilo na 99. sjednici održanoj 18.04.2017. godine, Strategiji u oblasti migracija i azila 2016-2020, te Zaključcima Vijeća ministara sa 70. sjednice održane 24.8.2016.godine i 111. sjednice održane 24.8.2017.godine vezanim za dopunsko obrazovanje djece u iseljeništvu. Jačanje saradnje sa iseljeništvom realizovaće se kroz niz aktivnosti u oblasti jačanja privredne, naučne i obrazovne saradnje sa iseljeništvom.

Istovremeno, u skladu sa dokumentom „Analiza potreba za obukama zaposlenika u institucijama u Bosni i Hercegovini na različitim nivoima vlasti za jačanje kapaciteta za saradnju sa iseljeništvom“ i pratećim Planom obuka, koji je Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, usvojilo na 158. sjednici, održanoj 13. novembra 2018. godine, realizovaće se niz aktivnosti na jačanju kapaciteta jedinica lokalne samouprave za saradnju sa iseljeništvom kao i kapaciteta drugih relevantnih institucija u Bosne i Hercegovine na različitim nivoima vlasti, kako bi institucije u Bosni i Hercegovini podigle nivo znanja i svijesti o razvojnim resursima iseljeništva i više se uključile u razvojnu saradnju sa iseljeništvom.

Dalje aktivnosti obuhvataju realizaciju Plana komunikacije sa iseljeništvom što podrazumijeva rad na interaktivnom web portalu za iseljeništvo, redovno informisanje iseljeništva, odgovaranje na upite iz iseljeništva vezane za njihova statusna pitanja i ostvarivanje prava u Bosni i Hercegovini, izradu informatora za iseljeništvo, biltena, socijalne mreže itd.

S obzirom na to da iseljeništvo predstavlja veliki razvojni resurs, u cilju većih doprinosa iseljeništva razvoju Bosne i Hercegovine a u skladu sa zaključcima Informacije o prijenosu znanja iz iseljeništva u Bosnu i Hercegovinu koju je Vijeće ministara usvojilo na svojoj 157. sjednici, održanoj 7.11.2018. godine realizovaće se aktivnosti na uspostavi mehanizma za prenos znanja iz iseljeništva.

U svrhu realizacije aktivnosti predviđenih Politikom o saradnji sa iseljeništvom koje se odnose na jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouprave u cilju uključivanja iseljeništva u lokalni razvoj, Ministarstvo je obezbjedilo grant sredstva za podršku jedinicama lokalne samouprave.

Pored toga, u skladu sa Memorandumom o razumijevanju potpisanim sa Ambasdom Švicarske, UNDP i IOM, odobrenim Odlukom Predsjedništva BiH na 35. redovnoj sjednici održanoj 10.5.2017., Ministarstvo je glavni institucionalni partner u provedbi projekta "Dijaspóra za razvoj".

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA MINISTARSTVA ZA LUDSKA PRAVA I IZBJEGLICE BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2019. GODINU

Opšti cilj: Inkluzivni rast	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pozitivna ili uticajna (n) (n+1)	Pozitivna ili mjerena (% broj ili opisno)	Pozitivna ili mjerena (n) (n+1)	Ciljana vrijednost (n) (n+1)	Izvori finansiranja					Planirani kvartal za proveden je						
						Pozitivna ili mjerena (% broj ili opisno)	Pozitivna ili mjerena (n) (n+1)	Ciljana vrijednost (n) (n+1)	Troškovi	Budzet		Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB	
																	1
1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova																	
1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjivih kategorija stanovništva u BiH																	
1.1.1.1.1. Zakon o pravima žrtava torture u BiH	Sektor za ljudska prava	izrađen Zakon	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	85.000	85.000							85.000		I
1.1.1.1.2. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000							20.000		I
1.1.1.1.3. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	dodjeljen	1.950.000	1.950.000							1.950.000		II
1.1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice u BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000							20.000		II
1.1.1.1.5. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spiske pravoslavne crkve i BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000							20.000		II
1.1.1.1.6. Odluka o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora sa Svetom Stolicom	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000							20.000		II
1.1.1.1.7. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	15.000	15.000							15.000		I
1.1.1.1.8. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	dodjeljen	351.000	351.000							351.000		II
1.1.1.1.9. Odluka o formiranju radne grupe za izradu Trećeg ciklusa Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH	Sektor za ljudska prava	izrađena Odluka	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	15.000	15.000							15.000		II
1.1.1.1.10. Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Sektor za ljudska prava	pripremljen Sporazum	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000							50.000		II
1.1.1.1.11. Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	Sektor za ljudska prava	pripremljen Protokol	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000							20.000		III
1.1.1.1.12. Srednjoročni program za suzbijanje diskriminacije u BiH koji će obuhvatiti Program obuka za promociju i zaštitu ljudskih prava u BiH za period 2019-2022.	Sektor za ljudska prava	pripremljen program	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	140.000	140.000							140.000		IV
1.1.1.1.13. Izvještaj o suzbijanju diskriminacije i provođenju Akcionog plana za sprečavanje pojave diskriminacije u BiH za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	opisno	početno	poslat na usvajanje	44.000	44.000							44.000		II
1.1.1.1.14. Izvještaj o radu Vijeća za djecu BiH za 2018. godinu i provođenju Akcionog plana za djecu za 2015.- 2018.g.	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	opisno	početno	poslata na usvajanje	50.000	50.000							50.000		I

II	I	II	IV	I	IV	IV	IV	IV	IV	IV	II	III	IV	IV	Po najavi UN komiteta	III	Po najavi UN komiteta	I	Po najavi UN komiteta
I.1.1.15. Izvještaj o radu Vijeća za osobe sa invaliditetom za 2018. godinu	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000											50.000
I.1.1.16. Program obilježavanja značajnih datuma iz oblasti ljudskih prava u BiH za 2019. godinu	Sektor za ljudska prava	Program	početno	poslata na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000											50.000
I.1.1.17. Izrada AP za djecu BiH 2019.-2022.	Sektor za ljudska prava	akcioni plan	početno	poslat na usvajanje	40.000	40.000	40.000	40.000											40.000
I.1.1.18. Izrada Izvještaja o provođenju Okvirnog AP BiH o obrazovnim potrebama Roma za školsku 2018-2019	Sektor za ljudska prava	odluka	početno	poslata na usvajanje	35.000	35.000	35.000	35.000											35.000
I.1.1.19. Izvještaj o radu Odbora za Rome pri Vijeću ministara BiH za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslata na usvajanje	40.000	40.000	40.000	40.000											40.000
I.1.1.20. Izvještaj o provedbi Akcionog plana BiH i utroška grant sredstava za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite za 2018. godinu sa RCC obrascima	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.21. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Srpskom pravoslavnom crkvom za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	informacija	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.22. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Islamskom vjerskom zajednicom za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	informacija	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.23. Informacija o radu Mješovite komisije za provođenje Osnovnog ugovora između BiH i Svete stolice za 2018. godinu.	Sektor za ljudska prava	informacija	početno	poslata na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.24. Deseti Izvještaj BiH o primjeni Evropske socijalne revidirane povelje	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	35.000	35.000	35.000	35.000											35.000
I.1.1.25. Zaključna razmatranja po izvještajima po Evropskoj socijalnoj povelji	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	30.000	30.000	30.000	30.000											30.000
I.1.1.26. Program provođenja preporuka Komiteta za prava osoba sa invaliditetom do 2020. godine	Sektor za ljudska prava	Program	početno	poslat na usvajanje	40.000	40.000	40.000	40.000											40.000
I.1.1.27. Akcioni plani za obrazovanje iz ljudskih prava osoba sa invaliditetom	Sektor za ljudska prava	akcioni plan	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000											50.000
I.1.1.28. Informacija o provođenju Akcionog plana o obrazovanju novinara i medijskih profesionalaca iz ljudskih prava	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.29. Informacija o prezentaciji Trećeg periodičnog izvještaja o implementaciji Pakta o ekonomskim, socijalnim i kulturnim pravima-prezentacija	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	usvojen	40.000	40.000	40.000	40.000											40.000
I.1.1.30. Izvještaj o prezentaciji po Međunarodnoj konvenciji o eliminaciji rasne i svih oblika diskriminacije CERD	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.31. Odgovori na dodatna pitanja CERD Komiteta	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.32. Informacija o prezentaciji Trećeg izvještaja po Međunarodnoj konvenciji o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	usvojen	50.000	50.000	50.000	50.000											50.000
I.1.1.33. Odgovori na dodatna pitanja po Trećem periodičnom izvještaju o pravima svih radnika migranata i članova njihovih porodica	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	20.000	20.000	20.000	20.000											20.000
I.1.1.34. Prezentacija izvještaja po međunarodnoj Konvenciji o pravima djeteta	Sektor za ljudska prava	izvještaj	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000											50.000

Zaštita ljudskih prava i ostvarenje ravnopravnosti polova

Po najavi CPT komiteta	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	Po najavi CPT komiteta
II	Sektor za ljudska prava	sačinjena analiza	opisno	početno	poslat na usvajanje	40.000	40.000	40.000	40.000	II
IV	Sektor za ljudska prava	informacija	opisno	početno	poslata na usvajanje	30.000	30.000	30.000	30.000	IV
II	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	usvojen	65.325	65.325	65.325	65.325	II
IV	Sektor za ljudska prava	informacija	opisno	početno	poslata na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	IV
I	Sektor za ljudska prava	odluka	opisno	početno	dodjeljen	200.000	200.000	200.000	200.000	I
I	Sektor za ljudska prava	odluka	opisno	početno	dodjeljen	15.000	15.000	15.000	15.000	I
I	Sektor za ljudska prava	odluka	opisno	početno	dodjeljen	100.000	100.000	100.000	100.000	I
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	mišljenje	opisno	početno	poslato nadležnom ministarstvu	80.000	80.000	80.000	80.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	odgovor	opisno	početno	poslat odgovor stranci	123.000	123.000	123.000	123.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	stručna podrška	opisno	početno	kontinuirano	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	dostavljen	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
IV	Sektor za ljudska prava	izvještaj	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	IV
I.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola										
I,II,III,IV	Agencija za ravnopravnost spolova	Programi mjera institucija	opisno	početno	Usvojeni programi mjera u institucijama	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Agencija za ravnopravnost spolova	Zaključni Komisije za RS PDPS	opisno	početno	Usvojeni Zaključni Komisije za RS PSBIH	15.000	15.000	15.000	15.000	I,II,III,IV
I,II,III,IV	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	Godišnji izvještaj dostavljen VM BiH	79.500	79.500	79.500	79.500	I,II,III,IV
1.1.1.35.	Sektor za ljudska prava	izvještaj o monitoring posjeti Evropskog Komiteta za prevenciju torture (CPT)	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	IV
1.1.1.36.	Sektor za ljudska prava	Analiza pravnog okvira za zaštitu manjina sa prijedlozima za unapređenje postojećeg Zakona o pravima nacionalnih manjina u BiH	opisno	početno	poslat na usvajanje	40.000	40.000	40.000	40.000	II
1.1.1.37.	Sektor za ljudska prava	Informacija o provedenju zaključnih preporuka Komiteta VE o provedenju zaključnih preporuka Komiteta Vijeća Evrope na IV izvještaj po Okvirnoj konvenciji o pravima nacionalnih manjina	opisno	početno	poslata na usvajanje	30.000	30.000	30.000	30.000	IV
1.1.1.38.	Sektor za ljudska prava	Izrada Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH, - treći ciklus	opisno	početno	usvojen	65.325	65.325	65.325	65.325	II
1.1.1.39.	Sektor za ljudska prava	Treći izvještaj Bosne i Hercegovine o provođenju mjera i načela utvrđenih Evropskom poveljom o regionalnim ili manjinskim jezicima	opisno	početno	poslata na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	IV
1.1.1.40.	Sektor za ljudska prava	Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /križa u BiH	opisno	početno	dodjeljen	200.000	200.000	200.000	200.000	I
1.1.1.41.	Sektor za ljudska prava	Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	opisno	početno	dodjeljen	15.000	15.000	15.000	15.000	I
1.1.1.42.	Sektor za ljudska prava	Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	opisno	početno	dodjeljen	100.000	100.000	100.000	100.000	I
1.1.1.43.	Sektor za ljudska prava	Dostava mišljenja na zakone i podzakonske akate	opisno	početno	poslato nadležnom ministarstvu	80.000	80.000	80.000	80.000	I,II,III,IV
1.1.1.44.	Sektor za ljudska prava	Obrada predmeta žalbi, dostavljanje preporuka nadležnim institucijama i podnosiocima žalbi	opisno	početno	poslat odgovor stranci	123.000	123.000	123.000	123.000	I,II,III,IV
1.1.1.45.	Sektor za ljudska prava	Pružanje stručne podrške Vijeću za djecu BiH, Vijeću za osobe sa invaliditetom BiH i Odboru za Rome pri VM BiH	opisno	početno	kontinuirano	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.1.46.	Sektor za ljudska prava	Izvještaj o utrošku grant sredstava za provedbene komisije	opisno	početno	dostavljen	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.1.47.	Sektor za ljudska prava	Sačinjavanje odgovora na poslanička pitanja	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.1.48.	Sektor za ljudska prava	Obrada predstavlki pred Vijećem za ljudska prava UN-a i drugim UN tijelima	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.1.49.	Sektor za ljudska prava	Izrada priloga za Izvještaj o radu za 2018. g.	opisno	početno	poslat na usvajanje	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
I.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola										
1.1.1.2.1.	Agencija za ravnopravnost spolova	Stručna podrška institucijama u uvođenju standarda ravnopravnosti spolova (obuke državnih službenika, održavanje konsultativnih sastanaka, radnih grupa i učešće kroz rad-podgrupa na radnom mjestu)	opisno	početno	Usvojeni programi mjera u institucijama	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.2.	Agencija za ravnopravnost spolova	Saradnja i podrška radu Komisije za ravnopravnost spolova PDPS BiH (podrška održavanju tematskih sjednica, rad na usklađivanju propisa, promotivne aktivnosti)	opisno	početno	Usvojeni Zaključni Komisije za RS PSBIH	15.000	15.000	15.000	15.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.3.	Agencija za ravnopravnost spolova	Donošenje, koordinacija i praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH (GAP BiH) za period 2018-2022. uključujući i izradu godišnjeg izvještaja o provedbi GAP BiH	opisno	početno	Godišnji izvještaj dostavljen VM BiH	79.500	79.500	79.500	79.500	I,II,III,IV

1.1.1.2.17. Aktivnosti na izradi Gender indeksa u saradnji sa statistickim institucijama u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	Izraden i predstavljen Gender indeks	10.000	10.000	10.000	10.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.18. Postupanje po predstavkama građana/ki u slučajevima kršenja Zakona o ravnopravnosti spolova u BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	broj predstavki	5.000	5.000	5.000	5.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.19. Izrada Vodiča za prevenciju seksualnog uznemiravanja u institucijama BiH	Agencija za ravnopravnost spolova	izvještaj	opisno	početno	usvojen Vodič	5.000	5.000	5.000	5.000	I
1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija										
1.1.2.1 Implementacija Aneksa VII DMS										
1.1.2.1.1 Sporazum o udruživanju i načinu realizacije sredstava za finansiranje projekata namijenjenih za ostvarenje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Sporazum	opisno	početna	Potpisivanje Sporazuma	2.125.000	2.000.000	2.125.000	2.125.000	III
1.1.2.1.2 Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice u budžet Fonda za povratak	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Odluka	opisno	početna	Usvajanje Odluke	7.000	7.000	7.000	7.000	IV
1.1.2.1.3 Implementacija preporuka i mjera iz Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Revidirane strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	opisno	početna	Rad Koordinacionog tima i Konsultativne radne grupe za realizaciju preporuka	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.4 Postupanje po zahtjevima za naknadu - kompenzaciju za inovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	identifikacija i postupanje po zahtjevima	opisno	početna	Pripremanje odgovora na podnesene zahtjeve	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV

1.1.2.1.5 Izvještaj o realizaciji Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku uz podršku u radu Sektora za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Revidirana strategije za implementaciju Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	opisno	početna	Sačiniti Izvještaj u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH i Parlamentarne skupštine BiH	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I	I,II,III,IV
1.1.2.1.6 Organizacija rada Konsultativne radne grupe za provedbu Revidirane strategije BiH za provedbu Aneksa VII DMS	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Sastanci	opisno	početna	Broj održanih sastanaka	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV	
1.1.2.1.7 Koordiniranje aktivnosti u procesu regionalne saradnje i provedba Državnog projekta stambenog zbrinjavanja u vezi sa Regionalnim programom stambenog zbrinjavanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	32.867.984	32.417.984	450.000	32.867.984	32.867.984	I,II,III i IV	
1.1.2.1.8 Izvještaj Vijeću ministara BiH o provođenju sporazuma o grantu za pod-projekte Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Pripremljen izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	II	
1.1.2.1.9 Prvi četvermesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Pripremljen izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I	
1.1.2.1.10 Drugi četvermesečni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZ1 (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Pripremljen izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	II	

1.1.2.1.11 Treći četvermjesecni Izvještaj o napretku pod-projekata Državnog projekta stambenog zbrinjavanja BiH1 (2013), BiH2 (2013), BiH3 (2014), BiH4 (2015), BiH5 (2018) i Podrška br. 1 DPSZ-u u Bosni i Hercegovini BiH DPSZI (2016) u skladu sa Okvirnim sporazumom između Razvojne banke Vijeća Evrope i Bosne i Hercegovine u vezi sa Regionalnim programom za stambeno zbrinjavanje	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Regionalni program stambenog zbrinjavanja	opisno	početna	Pripremljen izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	III
1.1.2.1.12 Podrška u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema sjednica i materijala	opisno	početna	broj održanih sjednica	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.13 Odluke o raspodjeli sredstava po namjenama i projektima	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema prijedloga odluka	opisno	početna	Usvajanje odluke o raspodjeli sredstava	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.14 Inenovanje novog saziva Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Priprema prijedloga Odluke o formiranju Komisije	opisno	početna	Donošenje Odluke Predsjedništva BiH	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	I
1.1.2.1.15 Izvještaj o radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema Izvještaja	opisno	početna	Usvajanje Izvještaja o radu Komisije	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000	I
1.1.2.1.16 Priprema Programa rada Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	priprema programa rada	opisno	početna	Usvajanje programa rada Komisije	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I

Realizacija prava iz Aneksa VII DMS, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija										
1.1.2.1.17	Saradnja sa međunarodnim institucijama i organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	saradnja sa međunarodnim sektorom	opisno	početna	Unaprijediti saradnju u osiguranju prava izbjeglica, raseljenih osoba i povratnika	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.18	Saradnja sa nevladinim organizacijama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	protokoli o saradnji	opisno	početna	Unaprijediti provedbu protokola o saradnji	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.19	Odgovori na poslanička pitanja	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	postavljena poslanička pitanja	opisno	početna	Pripremati prijedloge odgovora upućenih Vijeću ministara BiH	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.20	Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za rekonstrukciju stambenih jedinica u okviru Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	prikupljanje i objedinjavanje zahtjeva i sačinjavanje izvještaja	opisno	početna	Ažuriranje baze	30.000	30.000	30.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.21	Upravljanje Bazom podataka o zahtjevima za naknadu za imovinu koja se ne može vratiti izbjeglicama i raseljenim osobama	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	prikupljanje i objedinjavanje zahtjeva i sačinjavanje izvještaja	opisno	početna	Ažuriranje baze	30.000	30.000	30.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.22	Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u oblasti održivog povratka	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Javni poziv	opisno	početno	Objavljen javni poziv	20.000	20.000	20.000	III
1.1.2.1.23	Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za održivi povratak, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvjest. o rezultatima JP	opisno	početno	Sacinenje izvještaj za Menadžmet	20.000	20.000	20.000	III

1.1.2.1.24 Izrada i raspisivanje javnog poziva za dostavu podataka o potrebama u elektrifikaciji mikrolokacija/stambenih jedinica povratnika	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Javni poziv	opisno	početno	Objavljen javni poziv	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	III
1.1.2.1.25 Prikupljanje, sistematizovanje i analiza podataka, izrada pregleda u skladu s kriterijima iz javnog poziva za elektrifikaciju, izrada izvještaja o rezultatima javnog poziva	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvjest. o rezultatima JP	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj za Menadžmet	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	III
1.1.2.1.26 Redovno izvještavanje Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH o dinamici realizacije projekata i eventualnim problemima u cilju uspješnog završetka svih projekata koji su odobreni od strane Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH, a finansirani putem Fonda za povratak BiH.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvjest. za Komisiju	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.27 Prema zahtjevu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH i Fonda za povratak BiH, za konkretne slučajeve, utvrđivanje činjeničnog stanja (terenski rad i izrada izvještaja)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaj o činjeničnom stanju	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj za Komisiju/Fond	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.28 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projektne dokumentacije za 785 kuća, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	30.000	30.000	30.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.29 Monitoring progressa izvođenja radova za 450 kuća u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.30 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javne nabavke za odabir projektanta, nadzora i izvođača za cca 100 stambenih jedinica, (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II

1.1.2.1.31 Pregled projektnih dokumentacije i izrada izvještaja za cca 100 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000	II,III
1.1.2.1.32 Monitoring progressa izvođenja radova za cca 220 stambenih jedinica (Saudijski Fond za razvoj-SFD).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	80.000	80.000	80.000	80.000	80.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.33 Monitoring progressa izvođenja radova za 16 stambenih jedinica -Fond za međunarodni razvoj OPEC.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I II
1.1.2.1.34 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektnih dokumentacije i izrada izvještaja za opštine koje do sada nisu završile Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2013.,2014.,2015., 2016., 2017. godini.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.35 Monitoring tender procedure i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova, pregled projektnih dokumentacije i izrada izvještaja za Projekat stambeno zbrinjavanje Roma 2018.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	početno	Sačinjen Izvještaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.36 Monitoring realizacije grant sredstava odobrenih u 2018. godini, a po zavljevu nadležnih sektora.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.37 Praćenje implementacije projekta elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i rasejlenih lica, iz odobrenih sredstava za 2015. godinu (5 projekata u 3 opština).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izvještaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izvještaj	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000	I,II,III

1.1.2.1.38	Pracenje implementacije odobrenih projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica, iz udruženih i raspoređenih sredstava iz 2016. godine.	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.39	Monitoring provođenja tenderskih procedura za odabir izvođača radova, potpisivanje ugovora, izvođenje ugovorenih radova u okviru implementacije projekata elektrifikacije stambenih jedinica povratnika i raseljenih lica (Udružena i raspoređena sredstva 2017. god.).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.40	Obilazak terena, zaprimanje i usaglašavanje projektnih prijedloga opština, u okviru implementacije projekata održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva u 2017. godini).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.41	Monitoring tenderskih procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora i izvođača radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2016. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000	I,II,III,IV
1.1.2.1.42	Monitoring progressa ugovorenih radova za projekte održivog povratka Obnova i izgradnja komunalne i socijalne infrastrukture (Udružena sredstva iz 2015. godine).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II
1.1.2.1.43	Monitoring projekata po očekivanoj odluci za realizaciju udruženih sredstava u 2018. godini. (Obnova stambenih jedinica, elektrifikacija i održivi povratak).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	IV
1.1.2.1.44	Upravljanje i ažuriranje baze podataka iz oblasti monitoringa	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Baza podataka	opisno	kontinuirano	Ažurirana baza	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000	I,II,III,IV

I	IV	II	III	I,II,III,IV	I,II,III,IV	I,II,III,IV
1.1.2.2.3 Izvještaj o prihvatu i integraciji bh državljana koji se vraćaju u Bosnu i Hercegovinu po osnovu sporazuma o readmisiji za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Izrada Izvještaja	20.000	20.000	20.000	20.000
1.1.2.2.4 Provedba Uputstva o načinu privremenog zbrinjavanja državljana Bosne i Hercegovine po osnovu sporazuma o readmisiji	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Uputstvo	10.000	10.000	10.000	10.000
1.1.2.2.5 Provođenje Sporazuma između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice, Švicarske ambasade u BiH i Catholic Relief Services (CRS) misije u BiH, u vezi sa realizacijom projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ – faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Projekt	910.000	910.000	910.000	910.000
1.1.2.2.6 Izvještaj o realizaciji projekta „Integrirani program podrške za reintegraciju povratnika po osnovu sporazuma o readmisiji“ - faza 3	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Priprema Izvještaja za 2018. godinu	20.000	20.000	20.000	20.000
1.1.2.2.7 Staranje o Readmissionom centru Mostar	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	120.000	120.000	120.000	120.000
1.1.2.2.8 Upravljanje Bazom podataka o readmisiranim državljanima Bosne i Hercegovine	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Unos podataka u bazu	19.320	19.320	19.320	19.320
1.1.2.2.9 Ažuriranje podataka sa IDDEEA-om u vezi sa utvrđivanjem poslednjeg mjesta prebivališta i mjesta rođenja readmisiranih povratnika	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Uspostava baze podataka	20.000	20.000	20.000	20.000

Realizacija prava iz Aneksa VII DMS, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija

1.1.2.2.10	Priprema i potpisivanje Pod-sporazuma sa UNHCR-om za 2019. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Priprema pod-sporazuma	opisno	početna	Potpisivanje pod-sporazuma	140.000	50.000	0	90.000	0	140.000	I
1.1.2.2.11	Provedba važećih pravilnika o pristupu pravima osoba sa priznatim izbjegličkim statusom i osoba pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Provedba podzakonskih akata	opisno	početna	Osigurati pristup pravima na zdravstveno osiguranje i socijalnu zaštitu za priznate izbjeglice i lica pod supsidijarnom	140.000	140.000	0	0	0	140.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.12	Integracija izbjeglica sa priznatim statusom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Provedba podzakonskih akata	opisno	početna	Osigurati integraciju izbjeglica sa priznatim statusom	25.000	25.000	0	0	0	25.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.13	Staranje o Izbjegličko-prihvatnom centru „Salakovac“	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	snještaj, ishrana i održavanje centra	opisno	početna	Osigurati smještaj, ishrana i funkcionisanje centra	180.000	180.000	0	0	0	180.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.14	Upravljanje Bazom podataka o priznatim izbjeglicama u Bosni i Hercegovini i osobama pod supsidijarnom zaštitom u BiH	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Rješenja o priznatom statusu međunarodne zaštite	opisno	početna	Ažuriranje baze	23.000	23.000	0	0	0	23.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.15	Izvjestaj o zbrinjavanju izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom za 2018. godinu	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	Izvjestaj	opisno	početna	Usvajanje Izvjestaja	7.000	7.000	0	0	0	7.000	I
1.1.2.2.16	Saradnja sa lokalnim zajednicama i drugim institucijama, ustanovama i organizacijama koje se bave pitanjem ostvarivanja prava izbjeglica u BiH i lica pod supsidijarnom zaštitom	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku	protokoli o saradnji	opisno	početna	Unaprijediti saradnju	50.000	50.000	0	0	0	50.000	I,II,III,IV

1.1.2.2.17 Implementacija hitnih mjera za borbu protiv nezakonitih migracija - humanitarni aspekt: Troškovi ishrane i osiguranje higijenskih potrepština u IPC Salakovac	Sektor za izbjeglice, raseljene osobe, readmisijsu i stambenu politiku	Plan hitnih mjera	opisno	početna	Realizacija hitnih mjera	250.000	0	0	0	0	0	I,II,III,IV
1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje												
1.1.2.3.1 Koordiniranje aktivnosti na realizaciji projekta CEB 2 - zatvaranje kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja	Sekretar sa posebnim zadatkom	Realizacija projekata CEB 2	opisno	početna	Broj obnovljenih stambenih jedinica	47.578.590	50.000	29.337.450	353.160	17.837.980	47.578.590	I,II,III,IV
1.1.2.3.2 Monitoring tenderskih procedura - provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta/nadzora/izvođača radova i implementacije projekta u 15 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja - izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa cca 2600 st. jedinica).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izveštaj	35.000	35.000			35.000		I,II,III,IV
1.1.2.3.3 Monitoring implementacije projekta - izvođenja radova u 40 opština/gradova/distriktu (CEB 2 - Projekat zatvaranja kolektivnih centara i alternativnog smještaja kroz osiguranje javnih stambenih rješenja - izgradnja/sanacija 82 stambene zgrade sa cca 2600 stanova)	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izveštaj	300.000	300.000			300.000		I,II,III,IV
1.1.2.3.4 Monitoring tender procedura i provođenja postupka javnih nabavki za odabir projektanta, nadzora, izvođača radova i pregled projekatne dokumentacije za 380 stanova u 24 zgrade, Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	22.000	22.000			22.000		I,II,III,IV
1.1.2.3.5 Monitoring progressa izvođenja radova za 74 stana (4zgrade) u okviru projekta Državnog programa stambenog zbrinjavanja (DPSZ-RSP).	Sektor za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre	Izveštaji	opisno	kontinuirano	Sačinjen Izveštaj	150.000	150.000			150.000		I,II,III,IV
1.1.2.3.6 Izveštaj o realizaciji projekta Zatvaranje kolektivnih centara i alternativnih smještaja putem osiguranja javnih stambenih rješenja-L/D 1789 (2013) - CEB II koji se finansira iz kreditnih sredstava	Sekretar sa posebnim zadatkom	Izveštaj	opisno	početno	Sačinjen Izveštaj	52.670	52.670			52.670		I,II,III,IV
1.2.1. Razvoj politika prema iseljentištvu i jačanje saradnje sa iseljentištvom												
1.2.1.1. Razvoj politika prema iseljentištvu												
1.2.1.1.1. Izrada Strategije o saradnji sa iseljentištvom	Sektor za iseljentišvo	Dokument Strategija o saradnji sa iseljentištvom	opisno	početna	izrađen dokument	89.000	89.000			89.000		I,II,III,IV
1.2.1.1.2. Jačanje kapaciteta institucija u BiH na različitim nivoima vlasti za uključivanje iseljentištva u razvoj	Sektor za iseljentišvo	obuke	opisno	kontinuirano	provedene aktivnosti planirane za 2019g	20.177	20.177			20.177		I,II,III,IV
1.2.1.1.3. Priprema materijala za Migracioni profil BiH za 2018. godinu, praćenje emigracijskih tokova i prikupljanje podataka	Sektor za iseljentišvo	Migracioni profil- dio o emigraciji	opisno	početna	izrađen dokument	15.100	15.100			15.100		I,II

	Sektor za iseljenišvo	ojačani kapaciteti,	opisno	kontinuirano	provedene aktivnosti planirane za 2019g	25.300	25.300	25.300						I,II,III,IV
1.2.1.1.4. Podrška organizacijama iseljenišva u razvoju njihovih kapaciteta	Sektor za iseljenišvo	broj posjeta portalu, broj registriranih udruženja i pojedinaca i sl	opisno	kontinuirano	promocija putem portala, facebook-a, organizacije događaja	60.000	60.000	60.000					60.000	I,II,III,IV
1.2.1.1.5. Informisanje iseljenišva i realizacija Plana komunikacije sa iseljeništvom	Sektor za iseljenišvo	Izrada Pravilnika	opisno	početna	pravilnik izrađen	15.000	15.000	15.000					15.000	IV
1.2.1.1.6. Pravilnik o uspostavi i vođenju evidencije stručnjaka iz iseljenišva	Sektor za iseljenišvo	pokretanje aktivnosti na realizaciji preponaka	opisno	kontinuirano	broj realizovanih preponaka	20.000	20.000	20.000					20.000	I,II,III,IV
1.2.1.1.7. Realizacija aktivnosti na temelju preponaka iz istraživanja "Mapiranje dijaspore BH"	Sektor za iseljenišvo	Ostvarena saradnja sa partnerima	opisno	kontinuirano	broj sastanaka, prisustva skupovima/konferencija u oblasti iseljenišva	10.000	10.000	10.000					10.000	I,II,III,IV
1.2.1.1.8. Saradnja sa nadležnim institucijama u BiH, međunarodnim organizacijama i NVO u domenu nadležnosti za iseljenišvo	Sektor za iseljenišvo	unaprijeđen status iseljenišva i ostavljanje prava	opisno	kontinuirano	broj inicijativa vezanih za unaprijeđenje statusa iseljenišva	10.000	10.000	10.000					10.000	I,II,III,IV
1.2.1.1.9. Realizacija aktivnosti na razvoju pravnog okvira i institucionaliziranje saradnje sa iseljeništvom, pokretanje inicijativa i predlaganje mjera vezanih za unaprijeđenje statusa i ostavljanje prava iseljenišva u Bosni i Hercegovini	Sektor za iseljenišvo	Provedena procedura za dodjelu granta - Odluka o dodjeli	opisno	početna	dodjeljen grant	100.000	100.000	100.000					100.000	I,II
1.2.1.1.10. Grant podrške JLS za implementaciju aktivnosti iz Politike o saradnji sa iseljeništvom	Sektor za iseljenišvo													
1.2.1.2. Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom														
1.2.1.2.1. Grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS U BIH	Sektor za iseljenišvo	provedena procedura	opisno	početna	dodjeljen grant	25.000	25.000	25.000					25.000	I
1.2.1.2.2. Realizacija aktivnosti predviđenih projektom "Dijaspora za razvoj"	Sektor za iseljenišvo	Informacija	opisno	početna	izrađen dokument	60.000	60.000	60.000					60.000	I,II,III,IV
1.2.1.2.3. Podrška kulturnoj, sportskoj i obrazovnoj saradnji	Sektor za iseljenišvo	Organizacije i pojedinci koji su učestvovali u projektima saradnje	opisno	kontinuirano	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	50.000	50.000	50.000					50.000	I,II,III,IV
1.2.1.2.4. Podrška privrednoj saradnji sa iseljeništvom i investiranju iseljenišva	Sektor za iseljenišvo	Organizacije i pojedinci koji su učestvovali u projektima saradnje	opisno	početna	broj realizovanih oblika saradnje i projekata	50.000	50.000	50.000					50.000	I,II,III,IV
1.2.1.2.5. Podrška održavanju skupova iseljenišva i skupova koji uključuju iseljenišvo	Sektor za iseljenišvo	Organizacije i pojedinci koji su učestvovali na skupovima	opisno	kontinuirano	Broj skupova/predavanja /obuka iseljenišva i o iseljeništvu	60.000	60.000	60.000					60.000	I,II,III,IV
1.2.1.2.6. Realizacija Plana rada Reprezentativnog tijela dijaspore u Njemačkoj	Sektor za iseljenišvo	Izveštaj o radu Reprezentativnog tijela	opisno	kontinuirano	Broj aktivnosti realiziranih u 2019	50.000	50.000	50.000					50.000	I,II,III,IV
1.2.1.2.7. Uspostava mehanizma za prijenos znanja iz iseljenišva u Bosnu i Hercegovinu	Sektor za iseljenišvo	Odluka o uspostavi mehanizma	opisno	početna	izrađen dokument	30.000	30.000	30.000					30.000	IV
1.2.1.2.8. Realizacija aktivnosti predviđenih Strategijom migracija i azila 2016-2020	Sektor za iseljenišvo	Izveštaj o implementaciji Strategije	opisno	kontinuirano	realizovane aktivnosti za 2019.	39.578	39.578	39.578					39.578	I,II,III,IV

Iseljenišvo i razvoj BiH

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska prava i izbjegličice BiH

Opšti cilj/ Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboļšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom

Specifični cilj: 1.1. Zaštita ljudskih prava BH građana, lica pod međunarodnopravnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom

Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Uskladiavanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa(DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6
<p>1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova</p> <p>1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BiH</p> <p>Zakon o pravima žrtava torture u BiH</p>	<p>Nacrt Zakona o pravima žrtava torture u BiH programska je aktivnost utvrđena od strane Vijeća ministara BiH za 2017. Godinu Izrada trećeg po redu Nacrta Zakona o pravima žrtava torture u Bosni i Hercegovini završena je u septembru 2017. godine. Zakon je upućen u proceduru prikupljanja mišljenja nadležnih institucija BiH, vlada entiteta i Vlade Brčko Distrikta BiH. Obzirom da Nacrt zakona nije dobio potrebna pozitivna mišljenja, isti nije mogao biti uvršten na dnevni red Vijeća ministara BiH. Negativna mišljenja dostavljena su od Vlade Republike Srpske-Ministarstva za rad i boračko invalidsku zaštitu RS. Iz navedenih razloga aktivnosti na izradi novog teksta Nacrta Zakona o pravima žrtava torture planirana su i u programskim zadacima VM BiH za 2019. godinu.</p>	DA	DA	DA	I

IV - ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska Prava I IZBJEGLICE BIH

Opšti cilj/ Inkluzivni rast					
Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost					
Srednjoročni cilj: Poboljšati sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljeništvom					
Specifični cilj: 1.1.Zaštita ljudskih prava BiH građana, lica pod međunarodnopravnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljenika i razvoj odnosa BiH sa iseljeništvom					
Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa(DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6
1.1.1.1.Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BiH					
1.1.1.1.1.Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i obrazovanja za 2019. godinu	Akcioni plan za rješavanje problema Roma iz oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite 2017-2020 koji predviđa i pružanje podrške lokalnim nivoima vlasti za poboljšanje zaštite romske manjine u oblastima stambenog zbrinjavanja, zapošljavanja i pristupa zdravstvenoj zaštiti.	DA	DA	NE	I
1.1.1.1.2. Odluka o dodjeli grant sredstava za rješavanje problema Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja za 2019. godinu	Grant sredstva za implementaciju AP za Rome osiguravaju se u budžetu MLJPI svake godine Grant sredstva za stambeno zbrinjavanje planirana AP za Rome	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.3.Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Islamske zajednice u BiH	U skladu sa potpisanim Ugovorom BiH i Islamske zajednice predviđeno je foriranje mješovite komisije	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.4. Odluka o formiranju mješovite komisije za praćenje ugovora između Spske pravoslavne crkve i BiH	U skladu sa potpisanim Ugovorom BiH i Srpske pravoslavne crkve predviđeno je foriranje mješovite komisije	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.5.Odluka o formiranju Mješovite komisije za praćenje Osnovnog ugovora sa Svetom Stolicom	U skladu sa potpisanim Ugovorom BiH sa Svetom Stolicom predviđeno je foriranje mješovite komisije	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.6. Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	UN Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom („Službeni glasnik BiH – Međunarodni ugovori“, broj 11/09); Zakon o nestalim osobama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 50/04); Zakon o zabrani diskriminacije („Službeni glasnik BiH“, broj 59/09) Pravilima o zaštiti žrtava i svjedoka žrtava trgovine ljudima državljanima Bosne i Hercegovine, („Službeni glasnik BiH“, broj 66/07); Podrska udruženjima nacionalnih manjina, shodno Zakonu o zaštiti prava nacionalnih manjina	DA	DA	NE	I
1.1.1.1.7. Odluka o dodjeli grant sredstava Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine za 2019. godinu	Na osnovu Odluka o kriterijima za dodjelu grant sredstava koju donese VMBiH potrebno je sačiniti i konačnu odluku o dodjeli grant sredstava iz oblasti ljudskih prava.	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.8.Odluka o formiranju radne grupe za izradu Trećeg ciklusa Univerzalnog periodičnog pregleda o stanju ljudskih prava u BiH	Pravni propis proizilazi iz međunarodnih ugovora multilateralnog karaktera kojim je BiH pristupila putem ratifikacije ili sukcesije	DA	DA	NE	I

1.1.1.9. Odluka o dodjeli grant sredstava Društvu Crvenog krsta /kriza u BiH	Zakonu o društvu Crvenog krsta /kriza BiH (« Službeni glasnik BiH » broj 49/04) u kom je utvrđena obaveza finansiranja djelatnosti Društva a posebno obavezu predstavljanja i zastupanja BiH u međunarodnim asocijacijama Crvenog krsta/kriza.	DA	DA	NE	I
1.1.1.10. Odluka o dodjeli grant sredstava Jevrejskoj zajednici BiH	U svrhu obilježavanja Dana sjećanja na Holokaust osiguran je grant za Jevrejsku zajednicu.	DA	DA	NE	I
1.1.1.11. Odluka o dodjeli grant sredstava Međureligijskom vijeću	Vijeće ministara i BiH i Međureligijsko vijeće u Bosni i Hercegovini potpisali su Protokol o saradnji 8.7.2008. godine. Članom 4. Protokola utvrđena je obaveza Vijeća ministara da svake budžetske godine za potrebe rada Vijeća obezbijedi novčani iznos u visini od 100.00.000KM	DA	DA	NE	I
1.1.1.2. Prevencija i suzbijanje nasilja i svih oblika diskriminacije na osnovu pola					
1.1.1.2.1. Odluka o uspostavljanju Upravnog odbora Gender akcionog plana za period 2018-2022.	Nakon usvajanja Gender akcionog plana BiH za period 2018-2022 (GAP BiH), planirano je uspostavljanje Savjetodavnog odbora za praćenje provedbe GAP BiH, koji čine predstavnici/e Agencije za ravnopravnost spolova /MLJPI BiH, Gender centra Federacije BiH i Gender centra RS. Postupak uspostavljanja ovog tijela bit će izvršen na isti način kao i za prethodni GAP za period 2013-2017.	DA	DA	NE	I
1.1.1.2.2. Odluka o uspostavljanju Koordinacionog odbora za praćenje provedbe Gender akcionog plana BiH za period 2018-2022.	Nakon usvajanja Gender akcionog plana BiH za period 2018-2022 (GAP BiH), planirano je uspostavljanje Koordinacionog odbora (KO) za praćenje provedbe GAP BiH, koji čine predstavnici/e institucija na državnom nivou, uključujući i Brčko distrikt Bosne i Hercegovine. Pri sačinjavanju i dostavljanju Prijedloga odluke o uspostavljanju KO postupat će se na isti način kao i za prethodni GAP za period 2013-2017.	DA	DA	NE	I
1.1.1.2.3. Odluka o dodjeli grant sredstava za osam sigurnih kuća u okviru NVO ("Fundacija lokalne demokratije" Sarajevo, "Medica" Zenica, "Udružene žene" Banja Luka, "Budućnost" Modriča, "Žene sa Une" Bihać, "Vive žene" Tuzla, "Lara" Bijeljina", "Žena BiH" Mostar	Konvencija Vijeća Evrope za prevenciju i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici ("Službeni glasnik BiH - Međunarodni ugovor", broj 19/13)	DA	DA	NE	II
1.1.2. Realizacija prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma, pristup pravima lica pod međunarodnom zaštitom u BiH i readmisija					
1.1.2.1. Implementacija Aneksa VII DMS					
1.1.2.1.1. Odluka o preraspodjeli sredstava iz budžeta MLJPI u budžet Fonda za povratak	U skladu sa Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine, sredstva za realizaciju Revidirane strategije za provođenje Aneksa VII DMS obezbijeduju se udruživanjem sredstava iz budžeta institucija BiH, entiteta i Brčko distrikta BiH. Nakon potpisivanja Sporazuma o udruživanju, sredstva koja udružuje MLJPI preraspoređuju se u budžet Fonda za povratak	DA	DA	NE	III
1.1.2.1.2. Odluka o imenovanju članova Komisije za izbjeglice i raseljene osobe BiH	U skladu sa članom 23. a Zakona o izbjeglicama iz BiH i raseljenim osobama u BiH Komisija se sastoji od devet članova, od kojih su po tri člana Komisije iz reda svakog od konstitutivnih naroda Bosne i Hercegovine. Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice, uz suglasnost Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, predlaže četiri člana, Vlade Entiteta predlažu po dva člana, od kojih je jedan ministar za raseljene osobe i izbjeglice iz svakog Entiteta, a Vlada Brčko distrikta BiH predlaže jednog člana Komisije. Ministar za ljudska prava i izbjeglice obavezno je jedan od članova u ime Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Predložene članove imenuje Predsjedništvo BiH.	DA	DA	NE	I

1.1.2.1.3. Odluka o imenovanju promatrača u radu Komisije za izbjeglice i raseljene osobe	Na prijedlog međunarodnih organizacija udruga i institucija predložene članove imenuje Predsjedništvo BiH	DA	DA	NE	I
1.1.2.2 Implementacija Sporazuma o reanimaciji i zaštita lica pod međunarodnopravnom zaštitom					
1.1.2.3 Stambena politika i socijalno stanovanje					
1.2.1. Razvoj politika prema iseljeništvu i jačanje saradnje sa iseljeništvom					
1.2.1.1 Razvoj politika prema iseljeništvu					
2.1.1.1.1. Odluka o usvajanju Strategije o saradnji sa iseljeništvom	Politika o saradnji sa iseljeništvom (tačka 1.1.) propisuje izradu Strategije saradnje sa iseljeništvom, kao okvirnog dokumenta i važnog koraka u procesu uspostavljanja i uređenja odnosa BiH sa iseljeništvom. Strategijom će se urediti odnosi i postaviti pravne osnove za planiranje i reguliranje saradnje BiH sa iseljeništvom, detaljnije urediti saradnja u oblastima koje zahvataju ključne segmente razvoja društva, te će se u tom smislu definirati prioritetni ciljevi, te izraditi akcioni plan. Vijeće ministara je donijelo Odluku o formiranju Radne grupe za izradu Okvirne Strategije saradnje sa iseljeništvom 2019-2023 u svrhu izrade prijedloga predmetnog dokumenta.	DA	DA	DA	III
2.1.1.1.2. Pravilnik o uspostavi i vođenju evidencije stručnjaka iz iseljeništa	Politika o saradnji sa iseljeništvom (tačka 1.5.) propisuje nadogradnju postojećih i uvođenje novih statistika, odnosno unaprijeđenje baze podata o iseljeništvu u svrhu prikupljanja podataka o uspješnim pojedincima koji mogu putem prijenosa znanja doprinjeti društveno-ekonomskom razvoju BiH, a sve u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH	DA	DA	NE	IV
1.2.1.2 Jačanje saradnje BiH sa iseljeništvom					
2.1.1.2.1. Odluka o uspostavi mehanizma za prijenos znanja iz iseljeništa u Bosnu i Hercegovinu	Politika o saradnji sa iseljeništvom (tačka 3.3.) predviđa Mobiliziranje ljudskih potencijala, znanja i vještina iseljeništa u svrhu razvoja BiH kroz uspostavu mehanizma za prenošenje znanja iz iseljeništa u BiH, odnosno mehanizma koji će povezati privrednike i stručnjake iz iseljeništa iz različitih oblasti s institucijama i ustanovama u BiH.	DA	DA	NE	IV
2.1.1.2.2. Odluka o dodjeli grant sredstava podrške Bosanskohercegovačko-američkoj akademiji umjetnosti i nauka (BHAAAS) - DANI BHAAAS U BIH	Politika o saradnji sa iseljeništvom i Memorandum o saradnji između Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice i Bosanskohercegovačko američke akademije nauka i umjetnosti (BHAAAS) predviđa davanje podrške transferu i razmjeni znanja sa stručnjacima, studentima, obrazovnim naučnim i drugim institucijama u BiH, s ciljem doprinosa sveukupnom razvoju BiH.	DA	DA	NE	I

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA ZA Ljudska PRAVA I IZBJEGLICE BIH

Opšti cilj/ Inkluzivni rast

Strateški cilj: Smanjiti siromaštvo i socijalnu isključenost

Srednjoročni cilj: Poboľšan sistem zaštite ljudskih prava i razvoj odnosa Bosne i Hercegovine sa iseljentištvom

Specifični cilj: 1.1. Zaštita ljudskih prava BH gradana, lica pod međunarodnopravnom zaštitom u BiH i zaštita ravnopravnosti polova u BiH 1.2. Zaštita prava iseljnika i razvoj odnosa BiH sa iseljentištvom

Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Uskladiavanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa(DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3	4	5	6
1.1.1. Zaštita ljudskih prava i ostvarivanje ravnopravnosti polova					
1.1.1.1. Smanjenje diskriminacije i zaštita ljudskih prava ranjive kategorije stanovništva u BiH					
1.1.1.1 Izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine	Međunarodna komisija za nestale osobe podnijela je inicijativu za izmjenu Sporazuma. Vijeće ministra BiH, zadržilo je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice da pokrene proces izmjene Sporazuma. U vezi sa tim zajednička Komisija za ljudska prava donijela je isti zaključak. Prijedlog osnova za vođenje pregovora za izmjene i dopune Sporazuma o preuzimanju uloge suosnivača Instituta za nestale osobe Bosne i Hercegovine sačinilo je Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice. Prijedlog osnova za vođenje pregovora upućen je Predsjedništvu BiH u dalju proceduru 21.08.2017. godine	DA	DA	NE	II
1.1.1.1.2. Protokol o saradnji u traženju nestalih osoba između Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	Podnesena inicijativa od strane Instituta za nestale osobe BiH za zaključivanje ovog sporazuma. Inicijativa prihvaćena od strane Vlade Crne Gore.	DA	DA	NE	III